



**UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ  
INSTITUTO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE  
RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL EM ATENÇÃO A CLÍNICA  
INTEGRADA**

**ERRATA**

A Coordenação da **Residência Multiprofissional em Atenção a Clínica Integrada**, no uso de suas atribuições legais, publica errata, onde se lê:

**Serviço Social:**

<b>Nº DE INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>NOTA FINAL</b>
3	IVANETE DA SILVA FROTA DOS SANTOS	7,33
28	DEISIANE AMORIM DA SILVA	7,22

Leia-se:

<b>Nº DE INSCRIÇÃO</b>	<b>NOME DO CANDIDATO</b>	<b>NOTA FINAL</b>
3	IVANETE DA SILVA FROTA DOS SANTOS	7,33
<b>34</b>	DEISIANE AMORIM DA SILVA	7,22

Prof.<sup>a</sup> Dra. Liliane Silva do Nascimento  
Coordenadora da Residência Multiprofissional em Atenção a Clínica Integrada